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PHAN I. TRAC NGHIEM 4 PAP AN

CAU HOI TRAC NGHIEM

Caul: Chohamsé y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau. Héi ham sé dong bién trén khoang nao

T -0 -1 0 1 4o
f'(x) + 0 - 0 4 0 —~
—1 ~1
f() / \ 2 / \
A. (0;1) B. (-1,0) C. (~031) D. (L;+0)

Cau2: Chohamsd y= f(x) xdc dinh lién tuc trén doan [-2;2] va c6 d6 thi la dudng cong trong hinh

vé bén dudi

Ham so f (x) dat cuc dai tai diém nao dudi day?

A xX=2. B. x=-1. C. x=1. D. x=-2
Cau3: Ddthihamsd y=x>-3x*—-9x—5 c6 diém cuc tiéu 1a
A (3-32). B. (-10). C. x=-1. D. x=3

On tdp thi giza HKI — 2024-2025 Trang 1



Trwong Quéc té A Chau Nhém toadn — khéi 12

Cau4: Cho ham s y=f'(x)=(x-1)(2-x)".(3x-1)*.(2x—3)"™. Ham s6 y = f (x) c6 bao nhiéu
cuc tri?
Al B. 2. C. 3. D. 4.

Cau5:  Giatri 16n nhat cia ham sé y :%x3 —2x* +3x—4 trén doan [15] la

A2 B. L. C. 4. p. -2,

3 3 3
Cau6: Chohamsé y=f(x) lién tuc trén [-3;2] va cd bang bién thién nhu sau:

¥ -3 -1 0 1 2
-2 0 1

Goi M, m lan luot 12 gid tri Ion nhét va gid tri nho nhat cua ham s6 trén [-1;2]. Tinh M +m.

A. 3 B. 2 C.1 D. 4
Cau7: Do thi ham sb nao dudi day c6 dang nhu dudng cong sau?
VA

X
L.y
F

ey

2

— 2 f—
X" +2x-1 _2x+1 C.y=x*-3x*-1. D.y=-x"+3x*-1.

A y=——— -, B. )
y X—3 y X—2

Cau8: Chohamsd f(x) c6 dd thi nhu hinh vé& bén dudi.

............................

Puong tiém can ngang cua do thi ham sé 1a
A x=1. B.y=-2. C.x=-2. D. y=1.

2
A S W £ X*+x-3 X \
Cau 9:  Tiém can xién cia do thi hamso y = 1 c6 phuong trinh la

A. y=2x-1. B. y=x+2. C.y=2-x. D. y=x-1.
Céau 10: Cho hinh hép chit nhat ABCD.A'B'C'D".
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Vecto nao sau day cung phuong voi BC?

A. DC. B. DA. C. BB'. D.C'C
Cau 11: Trong khoéng gian, cho ti dién ABCD. Ta co AB+CD bing
A. AD+BC. B. DA+CB. C. DA+BC. D. AD+CB.
Cau 12: Cho tam giac ABC c6 AB = AC =7a va BAC =120°. Do dai ctia vecto tdng AB+ AC bang?
A. 10a. B. Saf. C. 5a. . 7a.
PHAN II. TRAC NGHIEM PUNG SAI
CAU HOI TRAC NGHIEM PUNG /SAI
2
Cau 1l: Chohamsb y=f (x):w
X+2
Ménh dé bung | Sai
(a) | Ham s6 y = f (x) dong bién trén khoang (—o0;—4) va (0;+).
(b) | Giatri cyc tiéu cua ham s6 y =—-6.
(c) | Him s6 y = f(x) c6 gi4 tri 1on nhét bang 2 va gid tri nho nhét bang —6.
(d) | D6 thi ham s6 co duong tiém can xién 1a y = x.
A s A x=1 ..
Cau 2: Chohamso y=f(x)= c6 do thi (C).
—-X+3
Ménh dé Ping | Sai
(a) | Tap xac dinh ciaham s 1a D =R\ {-3}.
Dao ham caa ham s6 y'= :
(c) | Ham s dong bién trén (—o0;4).
(d) | Puong thang y = —1 1a tiém cén ngang cta do thi ham sb (C).
Cau 3: Chohamsd y = f (x) liéntuctrén R c6 dao ham f'(x)= x3(x—1)2 (x+2).
Ménh dé | Déng | Sai
On tdp thi giza HKI — 2024-2025 Trang 3
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(a) | Ham sb nghich bién trén (0;+o0).

(b) | Ham sb dat cuc dai tai tai x=0.

(c) | Giatri Ion nhat cua ham sé trén [-2024;-1] 1a f (-2).

(d) | Ham sé khong ¢ gid tri 16n nhat va nho nhét trén tap xac dinh.

Cau 4: Cho hinh chop S.ABC c6 SA=SB=SC=AB=AC=1va BC =2,

Ménh dé bung | Sai

(@) | SA+ AB+BC =SC.
) | [SA|=|A8|~[BC| 2.

(c) | SC.AB =% .

) cos(ﬁ,ﬁ):%.

PHAN III. TRA LOI NGAN

TRA LOI NGAN

x> —4

Caul: Chohamso y=f(x) codaohamla f'(x)= 3 ,Wx #0. Sb diém cuc tri cua ham sb da cho
X

1a?

Dién dap s6: [ J

Cau 2: Tinh gié tri 16n nhat cia ham sé y :%x?’ —2x% +3x -1 trén doan [-2;5].

Dién dap s6: [ J

Cau 3: Mot nha san xuat mudn thiét ké mot chiéc hop ¢ dang hinh hop chir nhat khdng ¢ nap, co day 1a
hinh vudng canh x(cm), chiéu cao h(cm) va dién tich cia tat ca cac mét bang 108cm?® nhu hinh

dudi day. Tim chiéu cao h(cm) sao cho thé tich ciia hop 1a l6n nhét.

I/ o/
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Trwong Quéc té A Chau

bién dap so: [ J
. . ) R : VAXE=2X+2 .
Cau4: SO duong tiém can ngang cia do thi ham so y = 3—1+ bang?
X+
Pién dap so:
y
Cau’5: Chohamsd y=ax®+bx®+cx+d ¢ dd thi nhu hinh sau. Hoi
cac hé s6 a,b,c,d cé bao nhiéu s duong? /-\
\

c)\/ \

bién dap so: [ J
Cau 6: Mot chat diém A ndm trén mat phing ndm ngang (e), chiu tic dong boi ba luc F,, F,, F, . Cc luc
F, 6 gid nam trong mat phang (e) va (Elfz) =135, con luc F, c6 gia vudng goc véi (a)

F,
va hudng 1én trén. Do 16n hop lyc cia F;, F,, F, bing bao nhiéu (Iam tron két qua dén hang phan

mudi) biét ring d6 Ion cua ba luc d6 1an luot 1a 20N, 15N, 10N .

AT
F3
= £
A
F 135°
1
Dién dap s6: [ J
[ [ R ——————

Trang 5
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PE 2

PHAN I. TRAC NGHIEM 4 PAP AN

CAU HOI TRAC NGHIEM
Caul: Chohamsd y= f(x) c6 bang xét dau dao ham y’ nhu sau:

T |—00 3 7 +00

y + 0 - 0 +

Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao trong cac khoang dudi day?
A. (—0;3). B. (—0;7). C. (3,7). D. (3;+).

Cau2: Chohamsd y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

T _ng —1 2 +oo
() + 0 - 0 +
| /.j—m
flx) / \
oo )

Ham sb da cho dat cuc dai tai
A x=-2. B. x=2. C. x=1. D. x=-1.

Cau3: Chohamsé y=f(x) c6 do thi nhu hinh duéi day.

Y

VA

Gia tri cyc tiéu cua ham sé da cho bang

A. 3. B. 0. C. 2. D. -1.
Cau4: Chohamsd y=f'(x)=(x-1)(x’ —1)(2—x)2°25. Ham sé y = f (x) c6 bao nhiéu cuc tri?
Al B. 2. C. 3. D. 4.

Cau5: Chohamsd y= f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v& bén dudi

z |00 -3 1 3 400

f'(z) - 0 +

0 - 0 +
+oo +00
E
f[n:) / 3 \ 5
—38
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Céau 6:

Cau7:

Céau 8:

Céau 9:

Céau 10:

Cau 11;

Cau 12;

Gid tri nhé nhat ciia ham s trén doan [-3;3] bang bao nhiéu?

A. -38. B. 3.

C. 2. D. 3.

Cho ham s6 y = f (X) x4c dinh va lién tuc trén R c6 @6 thi ham sé nhu hinh v& duéi day.

y]k |I
2 10| 1 21'| z
[\
. \ |/
1/
[ 5

Gia tri nhd nhat m va gid tri Ién nhat M ctia ham s6 da cho trén doan [-2;2] lan lugt la

A m=-5M=-1. B m=-2M=2.

C. m=-1M =0. D. m=-5M =0.

Trén doan [1;5], gia tri 16n nhat caa ham sé f (x)=+11-2x bang

C.5. D. 0.

A A 1 = A A A 5 A . Y A 1 \ N
Cho ham so y =x—-2———. Tiém can xién cua do thi ham s6 la duong thang

A. 3. B. 1.
x+1
A y=x-1. B. y=x+1.

C. y=x-2. D. y=-x-1.

Cho ham s6 y = f (x) c6 dé thi nhu hinh v& dudi day.

}'.‘\

~

o

14+

A A

ol

-1

Phéat biéu nao dudi ddy 1a dung vé duong tiém caa do thi ham sé
A. Tiém can dung la duong thang x = 2, tiém can ngang 1 duong thang y = —1.

B. Tiém can dung 1a duong thang x = —1, tiém can ngang 1a duong thang y=2.

C. Tiém can dimg 1a duong thang x = —2, tiém can ngang 1a duong thang y = 1.

D. Tiém c4n dung la duong thang x = —1, tiém cin ngang la dudng thang y = 2.

Cho hinh hgp ABCD.A'B'C'D’ . Vecto v = B'A’+ B'C’ + B'B bing vecto nao dusi day?

A. DB'. B. BD'.

C. BD'. D. BD.

Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh bing a~/2 . D¢ dai vecto AB’ bing

A. 2a. B. a.

C. a\2. D. ay/3.

Trong khong gian, cho hai vecto phan biét a,b. Khi dé, a.b bang

A. ab= 5.5.005(5, 5).

C. ab—absin(a.b).

B. 5.6:‘5‘.‘6‘.%5(5,5).

. 35 =[a]Bl.sin(3.5).

On tdp thi giza HKI — 2024-2025
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PHAN

II. TRAC NGHIEM PUNG SAI

CAU HOI TRAC NGHIEM DPUNG /SAI

Caul:

X -2x-3

Cho ham s6 y = f (X) =

Ménh dé

bung

Sai

(a)

Ham s6 y = f (x) dong bién trén khoang (—o0;2) va (2;+0).

(b)

Ham sb da cho ¢6 2 cuc tri

(c)

Khong ton tai gia tri 16n nhét va gia tri nho nhat caa ham sé y = f (x)

(d)

Céu 2:

Do thi ham s co duong tiém can xién 1a y = x.

2X+1

Chohamso y=f (x)= 1
+

c6 do thi (C)

Ménh dé

Duang

Sai

(a)

Tép x4c dinh ciia ham sé 1a D = R\ {1}

(b)

1

Dao ham caa ham sé y'= >
(x+1)

(c)

Ham s6 dong bién trén (—oo;—1)

(d)

Cau 3;

Puong thang y =2 1a tiém cén ngang ciia do thi ham s6 (C).
2

Chohamsé y = f(x) liéntuctrén R c6 dao ham f'(x)=x(x+1)

Ménh dé

Dung

Sai

(a)

Ham s6 dong bién bién trén (~1,0)

(b)

Ham sb dat cuc dai tai tai x =0 va dat cuc tiéu tai x=-1

(c)

Gia tri nho nhat ctia ham s6 trén [0;9] 1a 900

(d)

Cau 4:

Do thi ham sé da cho khong cé duong tiém can dung.

Cho hinh hop chir nhat ABCD.A'B'C'D' ¢c6 AB=AD=1va AA'=2,

Ménh dé

Dung

Sai

(a)

AD'=BC’

(b)

oo|-feof- 2

(c)

AC'+CA' +2C'C=0

(d)

AD-AB =2

Trang 8
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PHAN III. TRA LOI NGAN

TRA LOI NGAN

X2 +2x-3

( )2 Wx#0. S diém cuc tiéu cua ham s
X—2

Caul: Chohamsé y=f(x) c6daohamla f'(x)

da cho 1a?

Dién dap s6: [ J

CAau 2: Giatri 16n nhat ciahamsb y = 2X—%X3 trén doan [-11] bang

Dién dap so: [ J

Cau 3: Cho mat tam nhém hinh vudng canh 12 (cm), ngudi ta cat & bon goc bén hinh vubng bang nhau,
mdi hinh vuong cé canh bang x (cm), roi gap tam nhom lai dé dugc mot ci hop cé dang hinh hop
chit nhat khéng c6 nap (tham khao hinh vg).

Jeem

12 cm

X

Giatri cia x bang bao nhiéu centimét dé thé tich cua khdi hop do 1a 16n nhat?

Dién dap s6: [ J
x—4-4

Cau4:  Sb duong tiém can dung cua do thi ham sé y = 400 la
X J—

Dién dap s6: [ J

Cau5: Chohamsd y=ax®+bx*+cx+d co do thi nhu hinh bén. Hoi cac hé sé a,b,c,d cé bao nhiéu sb

duong?

On tdp thi giza HKI — 2024-2025 Trang 9
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Dién dap so: [ }

CAau 6: Mot chiée 6 t6 duoc dat trén mat day dudi cia mot khung sit co
dang hinh hop chit nhat véi day trén 1a hinh chit nhat ABCD , mat phang
(ABCD) song song véi mt phang nam ngang. Khung sit d6 dugc buoc

vao moc E cua chiéc can cau sao cho cac doan day cap EA, EB,EC,ED
c6 d dai bang nhau va cling tao véi mét phang (ABCD) mét goc bang
60°. Chiéc c;‘i’n cau kéo khung st 1én theo phwong thang dung. Trong
luong cua chiéc xe 6 bang bao nhiéu Newton (lam tron két qua dén hang
don vi)? Biét ring cac luc cang F,F,, F,, F, déu c6 cuong do 1a 4500 N
va trong luong cua khung sat 1a 2700 N.

Dién dap s6: [ }

Trang 10 On tap thi gisa HKI — 2024 — 2025
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PE 3

PHAN I. TRAC NGHIEM 4 PAP AN

CAU HOI TRAC NGHIEM

Caul: Chohamsé y= f(x) c6 do thi nhu hinh v& bén dudi

Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao?
A. (-1;0). B. (-1;1). C. (—=;0). D. (0;1).

Cau2: Chohamsb f(x) liéntuctrén R vaco bang xét dau ciia f'(x) nhu sau:

T ‘ - -1 0 1 2 “+00
f(x) - 0 4+ 0 - ‘ + 0 +
S4 diém cuc tri cua ham sb da cho 1a
A. 1. B. 4. C. 2. D. 3.

Cau3: Hamso y= f(x)co bang bién thién nhu sau

T —00 0 2 400

Yy 2= 0 + 0 =
)

<

er\1/ \_x

Gia tri cyc dai cua ham sb da cho bang

A. 1l B. 0. C. 2. D. 5.
" . o n n , A al e L z 3-2Xx ..
Céu 4: Duong tiém can ngang cia do thi hamso y = la
5x+1
1 2 3 1
A X=——. B. y=—-—. C.y=-. D.y=——.
5 y 5 y 5 y 5
Cau5: Chohamsd y= f(x) c6daohamla f'(x)=x*(x +1)3(2—3x), Vx e R . Khang dinh nao sau
day la dang?
A. Ham s dat cuc dai tai x=0. B. Ham s6 dat cuc dai tai x=-1.

C. Ham sé nghich bién trén khoang [—1;%). D. Ham s6 dong bién trén khoang (-1;0).

Cau6: Hamsd y=f (x) c6 dao ham trén R\{-2;2}, c6 bang bién thién nhu sau:

On tdp thi giza HKI — 2024-2025 Trang 11
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¥ | —x —2 0 2 +0e
y' - - 0 + T+
v B \ It E ~1
ry —r /

Khang dinh nao sau ddy 1a dung?
A. D6 thi ham sé c6 dung 2 tiém can dang.
C. b6 thi ham s ¢6 2 duong tiém can ngang.

B. B4 thi ham s6 cd 3 tiém can dung.
D. Db thi ham s6 khéng c6 tiém can ngang.

A o R . 4 . L n s a2
Cau 7:  Trén doan [1;5], ham s6 y = x+— dat gi& tri nho nhat tai diem?
X

A x=2. B. x=5. C. x=1. D. x=4.
Cau8: Chohamsé y= f(x) xacdinhvaliéntuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh vé sau

Ménh d& nao dudi diy ding? v| -0 0O 1 +00

A. Ham s6 ¢ gia tri nho nhat bang -3. v -0 4

B. Ham s6 c6 gié tri nho nhat bang —1. 5 >

C. Ham sb c6 gia tri I6n nhét bang 2. ¥ \

D. Ham s6 c6 gia tri Ién nhat bang 5. /

_3 -1

Cau9: Puong cong trong hinh bén 1a do thi caa ham s6 nao dudi day?

A y=—x*+3x*+1. "

B. y=2x+x+1.

2
C.y=X=2X+2
x-1
x-1 -
D.y= : °
y 2x+1

Cau 10: Cho tir dién déu ABCD c6 canh bing 2. Khi d6 AB.CA bing

A 2. B. —-24/3. C. 243. D. -2.
Cau 11: Cho hinh Iap phuong ABCD.A'B'C'D’ canh bing 2. P dai cua vecto A'C'— A'A bing

A 242, B.%. C. 246. D. 24/3.
Cau 12: Cho hinh chép S.ABC c¢6 day la tam gidc déu canh a, SB vudng goc voi mat day va SB = a3

. GOc gitra hai vecto AB va AS la

S
B C
A

A. 30°. B. 60°. C. 45°. D. 90°.

Trang 12 On tdp thi gizza HKI — 2024 — 2025
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PHAN

II. TRAC NGHIEM PUNG SAI

CAU HOI TRAC NGHIEM DPUNG /SAI

Caul:

X2+ 4
-

Cho hamsb y = f (x) =

Ménh dé

Dung

Sai

(a)

Ham s6 y = f (x) nghich bién trén khoang (-2;2).

(b)

Hamsb y = f (x) dat cyc dai tai x=-2.

(c)

Cuc tiéu ctaham sé 1a 2.

(d)

Cau 2:

Db thi ham s6 c6 dudng tiém can xiénla y = x.

Choham'sé y=2X=2 c5 a3 h ().
X+1

Ménh dé

Dung

Sai

(a)

Diéu kién xac dinh cia ham sé 1a x = -1

(b)

Ham s dong bién trén R\{-1} .

(c)

ma2>]<y:1 khi x=2.

[o;

(d)

Cau 3;

Do thi (C) co giao diém cta hai duong tiém can 1a | (-1;2).

Cho ham s6 y = f (x) c6 dao ham f'(x)=(x*—4)(x* —2x) véi moi x thuoc R .

Ménh dé

bung

Sai

(a)

Ham s6 y = f (x) dat cuc tiéu tai x=2.

(b)

Ham s6 dong bién trén (0;+).

(c)

(r]la});] f(x)="f(-2).

(d)

[r]21|r21] f(x)=f(0).

Cau 4: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ila hinh chir nhat véi AB=a, AD =2a, canh bén
SA vudng goc véi day, SA=a. Goi M 1a trung diém cia CD (tham khao hinh v&)
S

On tdp thi giza HKI — 2024-2025
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Ménh dé bung | Sai

(@) | SB-MB=SC+SD.

2421
21

(b) cos(ﬁ,W):

(c) \m—sﬂ:a\/ﬂ.

) W.ﬁ:%az.

PHAN III. TRA LOI NGAN

TRA LOI NGAN

Caul: Kihiéu A(x,;y,) 1adiém cuc dai cia d thi ham s6 y =—x*+3x*+1. Gia tri cia X, +y, bing?

Dién dap s6: [ J

Cau 2: Mot vat chuyén dong theo quy luat S = -2t +24t° +9t -3 véi t 1a khoang thoi gian tinh tir Iic
vat bat dau chuyén dong va S la quang duong vat di dugc trong khoang thoi gian d6. Hoi trong
khoang thoi gian 10 giay ké tir lUc bat dau chuyén d@ong, van toc 1on nhat caa vat dat duoc bang
bao nhiéu?

Dién dap s6: [ J

Cau 3: Mot khach san c6 50 phong. Hién tai mdi phong cho thué véi gia 400 nghin dong mét ngay thi toan
bo phong dugc thué hét. Biét rang ca mdi lan tang gia thém 20 nghin ddng thi c¢6 thém 2 phong
tréng. Hoi Giam ddc cua khéach san phai chon gia phong mai 1a bao nhiéu dé thu nhap caa khach
san trong ngay la Ién nhat (don vi nghin dong)?

Dién dap s6: [ J

2
A SL Y A phs A 5 £ X" —2X+2 . \ ‘A A , N \ \ . A LiA
Cau 4: Biétrang dothictahamso y= 1 c6 duong tiém can dung la x =a va duong tiém can xién

a+m
ra—

Dién dap so: [ J

Cau5: Chohamsé f(x)=ax’+bx’+cx+d (a,b,c,d e R) co dd thi la duong cong nhu hinh bén dusi

la y=mx+n.Tinhgidtricua P =

Trang 14 On tap thi gisa HKI — 2024 — 2025
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Y

(O S—————

Gi4 tri cua f (5) bang?

Dién dap so: [ J

Cau 6: Mot em nho can ning 20kg truot trén cau truot dai 3m. Biét rang cau truot cd goc nghiéng so
v6i phuong nam ngang 1a 30°. Biét ring cong A(J) sinh bai luc F ¢6 d6 dich chuyén d dugc

tinh bai cong thicc A= F.d . Tinh cdng sinh béi trong luc P khi em nhé truot hét chidu dai cau
truot biét gia toc roi tuy do 1a g =9,8m/s?.

Dién dap s6: [ J

On tdp thi giza HKI — 2024-2025 Trang 15
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PE 4

PHAN I. TRAC NGHIEM 4 PAP AN

CAU HOI TRAC NGHIEM

Caul: Chohamsé y= f(x) co bang xét diu dao ham y' nhu sau:

z =00 3 7 +o0

y + 0 - 0 +

Ham s6 di cho nghich bién trén khoang nao trong cac khoang dudi day?
A. (—oo;3). B. (—oo;7). C. (3;7). D. (3;+oo).
Cau2: Chohamsd y=f(x) c6 do thi nhu hinh dudi day.

Y

VA

Gia tri cyc dai cua ham sb da cho bang
A. 3. B. 0. C. 2. D. -1.

Cau3: Chohamsd y= f(x) c6 dd thi ham s6 nhu hinh v& dudi day.

Gia tri nho nhat ciia ham s6 trén doan [0;4] bang bao nhiéu?
A. -3. B. 2. C.1. D. 6.

Cau4: Chohamsb y= f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v& sau:

I —00 -1 0 400
7() - - "
-1 +oc 1
f(@) \ \ /
—00 3

Tong sé duong tiém can dung va tiém can ngang cua do thi ham sé da cho 1a
A. 3. B. 2. C.1. D.O.

Trang 16 On tdp thi gizza HKI — 2024 — 2025
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2
Caus:  Chohamsé y= T2*C (y6i am=0)co db thi la duong cong nhur hinh duéi day.

mx+n
.\"\ V

-1 1'_;

Tiém can xién cua do thi ham sé 1a duong thang

A. y=x-1. B. y=x+1. C. y=—x-1. D. y=—x+1.

— 9

" J

Cau6: Dothihamsd y =—x°—x+2 1a dudng cong nio trong cic duong cong sau?

VA
YA

(3]

A
|
.y
\O
-—.———-—-‘
1~
=Y

_]/ O X
14
A : B.

VA

2T P \1 0 1\

C. D.
Cau7: Cho hinh chop ta giac S.ABCD . Trong cic vecto c¢6 diém dau va diém cudi phan biét thuoc tap
hop cac dinh cua hinh chép ti giac, 6 bao nhiéu vecto ¢ gia nam trong mat phang (SCD)?

=

s

B c
A. 3. B. 2. C. 6. D. 0.

3x+1

Cau8: Chohamsb y= 1 . Phét biéu nao sau day 1a ding?

On tdp thi giza HKI — 2024-2025 Trang 17
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Céau 9:

Céu 10:

Céu 11:

Céu 12:

A. Ham s6 da cho ddng bién trén R\ {1} .

B. Ham s6 da cho nghich bién trén R\ {1} .

C. Ham sé da cho ddng bién trén cac khoang (—oo;1) va (L +o).
D. Ham sb da cho nghich bién trén cac khoang (—o0;1) va (L +x).

Trén doan [1;5], gid tri Ion nhét ciia ham sé f (x)=+11-2x bang

A. 3. B. 1. C.5. D. 0.
Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh binh hanh tim O . Tinh tdng SA+SB+SC +SD.
A. 250. B. 4S0. C. 350. D. 0.

Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’ . Khing dinh nao sau day 14 sai?

A B

D : (o
:

I)‘( C
A (ﬁ;ﬁ):goO. B. (E;W)=45°. C. (E;B'T)'):goO. D. (m;CT%'):45°.

Cho hinh ling try ABC.A'B'C’, M 1la trung diém cua BB'. Pat CA=a, CB=b, AA'=c.
Khang dinh nao sau ddy dung?

A m:ma_%a. B. AM :a—5+%b.

C. m:a+a_%a. D. AM =b—§+%é.

PHAN II. TRAC NGHIEM PUNG SAI

CAU HOI TRAC NGHIEM DPUNG /SAI

Cau 1. Cho ham sé y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh duéi day.

A J,-‘

D]

Ménh dé Pung | Sai
(a) | Ham s da cho dong bién trén khoang (2;+ ).
(b) | Ham sb da cho dat cuc dai tai x =0 ; dat cyc tiéu tai x=2.
(c) | Trén doan [0;2], gia tri I6n nhét ctia ham s6 da cho bang 0.
(d) | D6 thi ham s6 khong c6 duong tiém can.
Trang 18 On tdp thi gizza HKI — 2024 — 2025
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2x-1
X+1

Cau 2.Chohamsé y=f (x)= co ddthila (C).

Ménh dé Pung | Sai

(a) | Ham sb da cho nghich bién trén ting khoang (—oo;—1) va (=1 +).

(b) | Ham sb da cho khong c6 cyc tri.

(c) | (C) cotiém can dingla x=-1, tiémcanngangla y=2.

4 .
(x+1)2

(d) | Pao ham cua ham s6 y'=

Céau 3. Cho hinh hop chir nhat ABCD.AB'C'D' ¢c6 AB=AD =1 va AA'=2.
D C

Ménh dé Ping | Sai

(a) | AD'=BC’.
(b) | [BD|=|cD|=+2

(c) | AC’'+CA'+2C'C =0.
(d) | AD.AB' =2.

Cau 4. Cho tardién ABCD . Goi |,J lan luot 14 trung diém cua AB va CD, G la trung diém cua 1J (tham
khao hinh vg).

A
1
B
, D
C J
‘ Ménh dé ‘ Pung ‘ Sai

(@) | G +3G =0. ]
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(b) | AC+BD=21J.
(c) | GA+GB+GC +GD =0.
(d) | [MA+MB+MC +MD| nho nhit khi M =G .

PHAN III. TRA LOI NGAN

TRA LOI NGAN

Caul: Chohamsd y=x*-2x*+1. Ham sé co gié tri cuc dai bang bao nhiéu?

Dién dap sé: [ J

Cau 2: Mét hoc sinh duoc giao thiét ké mot cai hop thoa méan: Tdng chiéu dai va chiéu rong bang 12cm ;

tong chiéu rong va chiéu cao bang 24cm. Gido vién dy yéu cau hoc sinh thiét ké sao cho thé tich

cai hop la 16n nhat, gia tri thé tich 1on nhat bang bao nhiéu ( két qua lam tron dén hang chuc).

Dién dap sb: [ J

Cau 3: Cho hinh lang tru tam giac déu ABC.A'B'C’ ¢ AB=a va AA'=a+/2.Sé do goc gitra hai vecto
AB' va BC' bang bao nhiéu do?

Pién dap so: [ J

Cau 4: Mot doanh nghiép san xuat mot loai san pham. Gia sir tong chi phi (don vi: triéu dong) dé san xuét

va ban hét x san pham d¢ duoc cho bsi f (x)=0,0001x* +0,2x+10 000 (x>1).

. f(x .
Tiso M(x)= L (x>1) duoc goi la chi phi trung binh cho mot san pham khi ban ra. Hay cho
X

biét doanh nghiép can san xuat bao nhiéu san pham dé chi phi trung binh 1a nho nhat.

Dién dap so: [ J

Cau 5: Tur mot tim bia mong hinh vudng canh 6 dm, ban Nhi cat bo bén tam giac can bang nhau c6 canh

day 1a canh cta hinh vudng ban dau va dinh la dinh caa mét hinh vudng nho phia trong roi gap 1én,
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ghép lai tao thanh mot khdi chép tir giac déu nhu hinh sau.

/ 1
K\h\‘x /

/

Thé tich caa khdi chop c6 gia tri 16n nhat bing bao nhiéu decimét khdi (1am tron két qua dén hang

_—

6 dm

phan muoi)?

Dién dap so: [ J

CAau 6: Cho tir dién ABCD c6 AB = AC = AD va BAC = BAD =60°,CAD =90°. Goi | va J lan luot

14 trung diém cua AB va CD. Hiy xac dinh goc gifra cip vecto 1J va CD.

Dién dap so: [ J
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PE5

PHAN I. TRAC NGHIEM 4 PAP AN

CAU HOI TRAC NGHIEM

Caul: Chohamsé f(x) co bang bién thién nhu sau:
T —no -2 ( 2 400
flix) - 0 4+ 0o = 0o +
+oo +00
f() \ - ~_ /
1 1

Ham sb da cho nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (0;2). B. (2;+oo). C. (—2;0). D. (0;+oo).
Cau2: Chohamsd f(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén dusi

y
—2 -1 vz 3 T
...... =
—2

Diém cuc dai cua ham sé di cho la

A x=1. B. y=3. C. x=-1. D. (-13).
Cau3: Hamsd y=x*—2x* nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (—0;-1). B. (L+). C. (-=;1). D. (-1,0).
Cau4: Chohamsb y= f(x) liéntyuctrén R va co do thi cia f'(x) nhu hinh v&.

2 ¥
oM1\2 [3x

Do thi cia ham s6 y = f (x) c6 bao nhiéu diém cyc tri?

A. 0. B. 2. C.1 D. 3.
Trang 22 On tdp thi gizza HKI — 2024 — 2025
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Cau5: Giatrinho nhat cua ham sé y = x*+2x* —7x trén doan [0;4] bang
A. —259. B. 68. C.0. D. 4.
Cau6: Chohamsé y= f(x) lién tuc trén doan [-2;3] va c6 dd thi nhu hinh bén. Goi M, m lan luot la

GTLN va GTNN ciia ham s6 da cho trén doan [-2;3]. Gid tri M —m bang?

L
4
/\g
B
l .
2 0 ¥
A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Cau7: Chohamsb y= f(x) c6 dd thi nhu hinh v&
y
————————— 2 e o e e o
\ JE
\ 0
Do thi cua ham sb c6 bao nhiéu tiém can?
Al B. 3. C. 2. D. 0.
3 2
Cau 8: Tiém can xién ciia do thi ham s6 y:2X+2—3X13 c6 phuong trinh 1a
X —
A. y=2x+5. B. y=2x-1. C. y=x+3. D. y=2x+3.

Cau 9: Do thi caa ham sb nao dudi day co dang nhu dudng cong hinh vé bén?
Ay

l o\J *

_ 2
A y=-x+3x"+3 B.y:1 X C.y:X 4 D. y=x"-3x*+3.
2x+1 X
Cau 10: Cho hinh chép S.MNPQ c6 day 1a hinh binh hanh. Tim ménh dé sai trong c4c ménh dé sau?
A. NM -PN=NQ. B. SM —SN =SQ-SP.
C. SQ+NQ=5N. D. SN-SP=SM -SQ.

Cau 11: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’ . Khing dinh nao sau day 1a dang?

On tdp thi giza HKI — 2024-2025 Trang 23



Trwong Quéc té A Chau Nhém toadn — khéi 12

A D'
B’ : (o
Abmmmmmmeeeel —--Jp
B c
A. m‘+ﬁ+ﬁ:C—A'. B. m‘+ﬁ+ﬁ:A—C'.
C. AA+AB+AD=AC". D. AA+AB+AD=C'A".

Céu 12: Cho hinh hgp ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh bang a. Tinh tich AC.B'C'.

A’I D'
' : c'
" I —-)p
B g t
A. ﬁzaz. B. a’. C. V2a?. D. 2a?.

PHAN II. TRAC NGHIEM DPUNG SAI

CAU HOI TRAC NGHIEM PUNG /SAI

2 J—

Cau 1. Chohamsé y = f (x):Lxll.
X_

Ménh dé Ping | Sai

X(x—2)

(x-1)°

(a) | Ham s6 da cho c6 dao ham f'(x)= V6i X =1.

(b) | Ham s6 ¢6 gia tri cuc dai bang 5.

(c) | Puong thang y = x—2 la tiém can xién cua dd thi ham sé.

(d) | Gia tri 16n nhat ciia ham s trén khoang (—1; 1) bang 1.

Cau 2. Chohamsé y = f(x):ig.
X_

Ménh dé bung | Sai
(a) | Tép x4c dinh ciia ham s6 da cho la D =R\ {2}.

(b) | Ham s6 ludn nghich bién trén tap x4c dinh.

(c) | Giatri I6n nhat cua ham s6 trén khoang (—1; 1) bang %

Do thi ham s c6 mot dudng tiém can dung x = 2 va mot dudng tiém can ngang

CIN iy
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Cau 3.

Chohamsé y = f(x) liéntyc trén R va c6 dao ham f'(x)=

Ménh dé

(x2 —1)2025 (x+1)5 (5- x)(x2 —5x)4.

Dung

Sai

(a)

Ham sé f (x) dong bién trén khoang (2;4).

(b)

Ham so f (x)dat gié tri I6n nhét trén [1;+o0) tai diém x =5.

(c)

S6 diém cyc tri cia ham sb 1a 3.

(d)

Gia tri nhé nhat cua f(x) trén (—0;3) la f(1).

Cau 4. Cho tu dién déu ABCD c6 canh bang 4a . Goi E 1a trung diém cua canh BC. Goi G la trong tam cua tam

giac BCD.
Ménh dé bang | Sai
(@ | AB+CD+BC+DA=BD.
(b) | (GB,CG)=120°.
(c) | AB.AC =-8a2.
(d) | BC.AD =4a’.
PHAN III. TRA LOI NGAN

TRA LOI NGAN

Caul. Giasirhamsé f(x)=x’—6x*+9x—1 dat cyc dai tai x=a va dat cuc tiéu tai x =b . Gia trj ciia biéu

Cau 2. Tim gié tri nho nhat caa ham s6 y =

thic T =2a+3b la bao nhiéu?

Dién dap s6: [ J

x? —3x

trén doan [0;1].
X+1

Dién dap s6: { J

On tdp thi giza HKI — 2024-2025
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Cau 3. Cho hinh chit nhat ABCD c6 hai dinh di dong trén do thi ham s6 y =9—x” trén khoang (—3;3), hai

dinh con lai nam trén tryc hoanh. Tim dién tich Ion nhat cua hinh chit nhat ABCD (két qua lam tron dén
hang phan mudi).

& W

J.a:rjlﬂl

bién dap so: [ }

2x+4 -2

NG

=Y

Cau 4. Tim s6 duong tiém can caa do thi ham sé y =

bién dap so: [ }

Cau 5. Cho ham sé y =ax’ +bx* +cx+d (a,b,c,d e R) c6 b thi la duong cong trong hinh bén.

Yy

C6 bao nhiéu sé duong trong cac sb6 a, b, ¢, d ?

Dién dap so: { ]

Cau 6. Baluc F, F,, F;, cung tac dong vao mot vat c6 phuong ddi mot vudng goc véi nhau va c6 do lon lan

lugt 1a 8 N, 5 N, 2 N. Tinh d6 I6n hop luc cua ba luc da cho.

Dién dap s6: [ ]

Trang 26 On tap thi gisa HKI — 2024 — 2025




Trwong Quéc té A Chau

Nhém toan — khéi 12

PE 6

PHAN I. TRAC NGHIEM 4 PAP AN

CAU HOI TRAC NGHIEM

Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cho ham s6 y = f (X) c6 bang bién thién nhu sau:

T |—oo —1 0 1 +oo

f@| - 0+ o0 - 0 %
+oo 3 +00
" \ / \ /
0 0

Ham sb da cho nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (—0;-2). B. (2;+). C. (-11). D. (=1 +x).
Cho ham s y = f (X) c6 bang bién thién nhu sau:
x —00 0 3 +00
f'(x) + 0 - 0 4
2 +00
£(x) / Ny
—00 —4

Gia tri cyc tiéu cua ham sé da cho bang

A 2. B. 3. C.0. D. —-4.
2— —

Gia tri cuc dai cia ham $b y:X—X1
X+1

A Yop =1 B. Yep =3. C. Yep =-5. D. Yop =1.

Chohamsé y = f (x) xac dinh va lién tuc trén R va co db thi ciia dao ham y = f '(x) nhu hinh

bén dudi. Chon phat biéu diing vé ham sé y = f (x).
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (-3;0).

/N
B. f(—4)> f(-2). Vo

C. £(0)> f(3).

D. Ham s6 y = f () c6 hai diém cyc tri.

A N -/ . /4 -, . I4 N , 4 .
M, m lan lugt la gid tri 16n nhat, gid tri nho nhat cia ham s6 y = X+— trén doan [1; 4] . Khi d6
X

biéu thirc log,, (9" ) c6 gia tri bing
A. 18. B. 27. C. 10. D. 15.
Cho ham s y = f (X) lién tyc trén doan [-2;3] c6 dd thi nhu hinh v& duéi day.

On tdp thi giza HKI — 2024-2025

Trang 27



Trwong Quéc té A Chau Nhém toadn — khéi 12

Cau7:

Cau 8:

Cau 9:

Céau 10:

Céu 11;

Goi M 14 gia tri 16n nht ciia ham s6 trén doan [—2;3]. Gi4 tri ciia 3M bang?

A. 12. B. 4. C. 9. D. 6.
Puong thing x=3, y=2 lan luot 13 tiém can dng va tiém cin ngang ctia do thi ham s
:2x—3. B y:x—3. C. :3x—1. D. y:2x—3.
X+3 X+3 X—3 X—3

2
Duong tiém can xién cia do thi ham s6 y = f (x) :ZXZ;X;l ¢6 phuong trinh 1a

X+
A. y=x+1. B. y=x. C. y=x-1. D. y=1.
Do thi hinh bén 1a do thi cua ham s6 nao sau day?

y
Z

0 \
A y=-x+3x*-1. B.y=x>-3x"+1. C.y=x"-2x+1. D. y:—%x3+x+1.

Cho hinh 1ap phuong ABCD.AB,C,D,. Goi O la tim ciia hinh 1ap phuong. Chon dang thirc

ding?
A. AO=§(AB+AD+AA1). B. AO=§(AB+AD+AA1).
C. AO=Z(AB+AD+AA1). D. AO:§<AB+AD+AA1).
Cho hinh hop ABCD.MNPQ nhu hinh v€ sau:

A B

l

1

:

PR S

Q - r

Khi d6 AM + AB+ AD bing
A. PA. B. AP. C. AC. D. CA.
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Cau 12: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh bang a. Goi 0,0’ 1an luot 13 tim ctia hinh vudng

_ _— _ —_— \

ABCD va A'B'C'D'. B¢ dai vec to OA’+0OB'+0OC’+0D’ bang

A. 4a. B. 6a. C. 2a. D. a.
PHAN II. TRAC NGHIEM DPUNG SAI
CAU HOI TRAC NGHIEM PUNG /SAI
A g X2 +X+2
Caul:Chohamso y= f(x):l—.
—X
Ménh dé Pang | Sai
(a) | Ham s6 y = f (x) dong bién trén khoang (—o0;—1) va (3;+).
(b) | Gia tri cuc tiéu cua ham sé y =1.
(c) | Himsd y=f (X) 6 gia tri 16n nhit bang 1 va gia tri nho nhit bang 7.
(d) | DO thi cia ham s6 y = f (X) c6 duong tiém can xién la y =1-x.
A N ) 2X — roaA e
Cau 2: Chohamso y=f (x)= c6 do thi (C)
X+3
Ménh dé bang | Sai

(a) | PO thi (C) c6 tiém can ding 1a duong thang x =-3.

(b) | Him s y = f (x) ddng bién trén khoang (—oo;+o0).

(o) | T(X)< f(x+1)Vvx>0.

(d) | Ham sé dat cuc tiéu tai x =-3.

Cau 3: Chohamsb y= f(x) liéntuctrén R c6 dao ham f'(X):x2°24(x+1)3(x_2)2°25,

Ménh dé

Dung | Sai

(a) | Ham sb nghich bién trén (0;2).

(b) | Ham s6 dat cyc dai tai tai x=0.

(c) | Giatri I6n nhat cua ham so trén [-2024;-1] la f (-1)

(d) | Him sb y = f (x) khdng c tiém can ding.

Cau 4: Cho hinh hgp chir nhat ABCD.A'B'C'D’ va AB=a, AD=b, AA'=c. Goi M la trung diém cua

B'C’' va G la trong tam tam gidc DCD’.

Ménh dé

‘ Dung ‘ Sai

On tdp thi giza HKI — 2024-2025

Trang 29



Trwong Quéc té A Chau Nhém toadn — khéi 12

Co 3 vecto ¢ diém dau va diém cudi 1a cac dinh cia hinh hop chir nhat va
bang vé6i vecto AB .

(a)

(b) m:ﬁ+ﬁ+%ﬁ.

(c) AG-1AB+2AN+AD va AGz\/Ea2+£cz+b2 .
3 3 9 9

d) m.eréaz +b2+§c2.

PHAN III. TRA LOI NGAN

TRA LOI NGAN

Cau 1: Choham s y = f (x) c6 dao ham lién tuc trén R. Ham s6 y = f’(x) c6 do thi nhu hinh vé& bén
duéi. Ham s6 y = f (x) c6 may diém cyc tieu?
y

1

-2

Dién dap s6: [ J

Cau 2: Goi M, m luot 13 gid tri 16n nhét va gia tri nhé nhit cia ham sé y = x+v2—x2. Tinh M —~/2m.

Dién dap s6: [ J

Cau 3: Nguoi ta mudn lam mot vat rong c6 dang 1a mot khéi lang tru tam giac, c6 day 1a tam giac déu
canh bang X (cm) va mat bén la cac hinh chir nhat c6 chiéu dai bang y (cm). Biét rang thé tich

—3—2’ -10\ 1 /2 3 45\/67 X

cua vat bing 200~/3(cm®). Tinh kich thuéc ciia canh day sao cho dién tich toan phan cua vat nho
nhét (lam tron dén hang phan chuc).

Ty,

(\
e

Trang 30 On tdp thi gizza HKI — 2024 — 2025



Trwong Quéc té A Chau Nhoém toan — khéi 12

Cau 4:

Céau 5:

Céau 6:

Dién dap s6: [ J

X—3

X+mx’ +4

s6 co ding mot tiém can ngang?

bién dap so: { J

M0t ctra hang ban dugc 2.000 céi tivi mdi nim. Dé ban duoc s tivi d6, ctra hang dat hang tir
Nha may san xuat thanh nhiéu lan trong nam, sb tivi dit cho nha may 1a nhu nhau cho cac 1an
dat hang. Mai 1an 1y hang tir nha may vé cira hang chi dé trung bay dwoc mét nira, mot nia sé
hang con lai phai luu kho. Chi phi giri trong kho 1a 100.000 ddng mot cai. Bé dat hang chi phi
¢d dinh cho mdi lan dit 13 200.000 ddng cong thém 100.000 ddng mdi cai. Ham tong chi phi cira
hang phai tra 1a f (x) véi x 1a b tivi ma cira hang dat mdi lan. D6 thi ham s6 f (x) ¢ tiém

Choham sb y= vGi m la tham sb. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé do thi ham

cn T S b
can xién dang y =ax+b. Tinh gia tri cua biéu thuc T =—.
a

Dién dap s6: [ J

Mot chiée dén tron ¢6 khdi lwgng m=3,2 kg duoc treo song song véi mit phang nam ngang boi
bdn soi day khdng din xuat phét tir diém S trén tran nha va lan luot budc vao bdn diém A, B,C,D

trén dén tron sao cho S.ABCD Ia hinh chdp tir giac déu c¢6 goc ASC =60° (tham khao hinh vé
bén dudi). Biét trong lwong cua chiée dén duoc tinh theo cong thuc P =m.g (tinh theo don vi
N ). Trong 6 g la gia toc trong truong c6 d6 16n 9,8m/ s?. Tim do 16n cua lyc cang cho mdi
soi day xich (1am tron két qua dén hang phan tram).

B
" R
A \ /( '
D
Dién dap s6: [ J
------------------------------- S
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PE 7

PHAN A. TRAC NGHIEM 4 PAP AN

CAU HOI TRAC NGHIEM
A ; 202 X
Caul: Chohamso y= f(x) codaoham f'(x)= LZ,VX e R\{2025}. Ménh d¢ nao sau day
(x—2025)
ding?
A. Ham s6 nghich bién trén R .
B. Ham s6 nghich bién trén (—o0;2025) va (2025;+x).
C. Ham s dong bién trén R .
D. Ham s6 ddng bién trén (—o0;2025) va (2025;+x).
Cau2: Chohamsb y= f(x) c6do thi nhu hinh v&. ¥
Piém cuc dai cta do thi ham s 1a y=fx)
A. x=1va x=-1. i
B.y=2vay=1. ANE .
/.1 o 1 ) x
C. (1;2) va (~1:1). /1 e
D. (2;0) va (0;0).
Cau3: Chohamsd y=-x*—-2x?+3.S6 diém cuyc tri ciia ham sd 1a
A 3. B. 1. C.0. D. 2.
Cau4: Chohamsé f (x) c6 dao ham f'(x)=x(1- X)2 (X2 - X) ,Vx e R. Gia tri cuc tiéu ctia ham s
f(x) la
A0, B. 1. C. f(0). D. f(1).
Cau5:  Gié tri 16n nhat cia ham s6 f (x) =—x*+3x* +9x—1 trén doan [-4;-1] Ia
A -5. B. 4. C. -6. D. -1.
Cau6: Goi M va m lan luot 1a gié tri 16n nhat va gié tri nho nhat cua 74
ham s y=f (x) trén [-5;5] va c6 do thi nhu hinh v& bén.
Tinh M +m
A. 3 B.9
C.2 D.7
Cau7: Chohamsé y= f(x) co bang bién thién nhu hinh v&.
il = 0 1 +oo
[z - - 0 4
0 2 + o0
N \ /
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S6 duong tiém can dang va tiém can ngang cua do thi ham sé 1a
Al B. 0. C. 2. D. 3.
Cau 8: Do thi ham sb nao sau ddy co duong tiém can ding x =1 va duodng tiém can ngang 1a y = -1

2 —
A y=x-1. B_y:X_+1_ C. :X+—X1_ D. :X_+1_
x-1 X+1 1-x
2

Cau 9: Puong tiém can xién caa d6 thi ham sé y =

1 c6 phuong trinh la

A x=-1. B. y=x. C. y=x-1. D. y=1-x.
Cau 10: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’. C6 bao nhiéu vecto khac vecto khong va bang véi vecto CC'?

A 4. B. 3. C.2. D. 1.
Cau 11: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’. Ménh d& ndo sau day sai?

A. AB—AD =DB. B. AB+AA = AB'.
C. DA+DC+DD'=DB’. D. ABC'D' = AB?.
Cau 12: Cho hai vecto & va b thoa man ‘5‘:‘5‘:1 va hai vecto 6255—36 va V=a+b vuong goc
v61 nhau. Xac dinh goc « gitra hai vecto a vab.
A. a=90°. B. o =180°. C. a=60°. D. a =45°.

PHAN II. TRAC NGHIEM PUNG SAI
CAU HOI TRAC NGHIEM PUNG /SAI

—x*+x+1

Caul: Chohamsb y=
x+1

c6 d thi (C).
Ménh dé Dung | Sai

(a) | Paoham y'>0 < xe(-2;-1)U(-10).

(b) | Ham s6 dat cuc dai tai x =0 va dat cuc tiéu tai x=—2.

(c) | Tiém can xién cua dd thi (C)lay=-x-2.

(d) (To!ﬂ) y+(max) y=6.

—1;+0
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Céu 2:

2x-1
3-X

Chohamsé y=f(x)= c6 dd thi (C).

Ménh dé

bung

Sai

(a)

(—;3) latap concua D, véi D la tap xdc dinh ctia ham sé.

(b)

)

Dao ham ciia ham sé tai x=x, 12 y'(x,) = G x0)2 .

(c)

Ham s6 dong bién trén khoang (—2024;2024).

(d)

Cau 3:

Db thi ham sb c6 duong tiém can ding va tiém can ngang giao nhau tai diém
c6 toa do la (2;3).

Cho ham sé y = f (x) lién tuc trén R co dao ham f'(x)=—x*(3-x)" (x+3)".

Ménh dé

Dung

Sai

(a)

Ham s6 dong bién trén khoang (0;3).

(b)

(1)< f(2).

(c)

Ham s6 dat cyc dai tai diém x,, dat cuc tiéu tai diém x,. Khido x* —x% =9.

(d)

Cau 4:

Ham s6 dat gié tri 16n nhat trén [-3;3] 1a f (0), khong c6 gia tri nhé nhat.

Cho hinh chop S.ABC c6 SA=SB =SC va ASB=BSC =CSA.

Ménh dé

Dung

Sai

(a)

SC-SB=CB.

(b)

SA.SC = SA.SC.sinCSA.

(c)

SA.SC =-SA.SB.

(d)
PHAN

SA L BC.
III. TRA LOI NGAN

TRA LOI NGAN

Cau 1;

Cau 2:

Chohamsd y = f(x) c6 ddthi hamsé f'(x) nhuhinh vébén  _,

S6 diém cuc dai cua ham s6 y = f (x) 1a bao nhiéu?

Dién dap s6: [ J

Gia tri 16n nhat caa ham s6 y = —3x* + 4x® +1 bang bao nhiéu?
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Dién dap so: [ J

Cau 3: Mot soi day kim loai dai 120 (cm) dwoc cit thanh hai doan 120cm

Doan day thir nhat dwoc udn thanh hinh vuéng.
Doan day th hai dugc uén thanh duong tron
(tham khao hinh bén).

Téng dién tich cua hinh vudng va hinh tron dat gié tri nho nhat 1a bao nhiéu ?
(1am tron két qud dén hang don vi).

bién dap so: { J

Cau4: Céc duong tiém can cia dd thi ham s§ y=—3+

tao véi hai truc toa do mot

1+6+/3
3X+
hinh chit nhat c6 d6 dai dudng chéo bang bao nhiéu? (1am tron két qud dén hang phan muoi).

bién dap so: [ J

Cau5: Chohamsd y=ax® +bx?+cx+d co dd thi nhu hinh bén.

Trong céac hé sé a,b,c,d co bao nhiéu hé s6 am?

Dién dap s6: [ J

Cau 6: C6 ba lyc cing tac dong vao mot cai ban nhu hinh v&. Trong d6 hai lyc F,,F, tao voi nhau mot

g6c 110° va ¢6 do I6n lan luot 12 9N va 4N | lyc F, vudng goc véi mat phing tao bai hai luc

E

. F, vacodolon 7N . Do 1on hop lyc cua ba lyc trén 1a a(N), timgid tri cua a? (lam tron

két qud dén hang don vi).

Dién dap so [
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